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 Αγαπητοί γονείς,  

σε συνέχεια προηγούμενης ανακοίνωσης δράσεων σας  ενημερώνουμε  για τις επόμενες 

δράσεις που έχουν  υλοποιηθεί μέχρι τώρα για τον  Νοέμβριο και Δεκέμβριο. (Τηρήθηκαν 

τα μέτρα ασφαλείας για την πρόληψη και αποφυγή διασποράς του covid 19 σύμφωνα με τις 

σχετικές Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις και Εγκυκλίους του ΥΠΑΙΘ. ) 

   Α΄ ΤΑΞΗ:  

 24 Νοεμβρίου: η Α’ τάξη παρακολούθησε στον χώρο του σχολείου τη θεατρική 

παράσταση «Το βασίλειο της Διατροφής» από την ομάδα «Χρόνος-Δράσεις 

Πολιτισμού» με σκοπό να εμπλακούν οι μαθητές να αποκτήσουν καλές διατροφικές 

συνήθειες.  

 3 Δεκεμβρίου: Πραγματοποιήθηκε βιωματική δράση με θέμα την ανακύκλωση και 

τη δεντροφύτευση από την περιβαλλοντική οργάνωση WE4ALL για να φυτέψουν οι 

μαθητές δεντράκια  στον χώρο του σχολείου. 

 17 Δεκεμβρίου: H Α τάξη πραγματοποίησε ένα πρόγραμμα ανάπτυξης της 

γλωσσικής επικοινωνίας με δημοτικό σχολείο της Γλασκώβης. Με συντονίστρια τη 

δασκάλα της Α΄ τάξης Μητσάκου Γεωργία δημιουργήθηκε μια συνεργασία με τη 

δασκάλα Αγγέλη Ηλιάνα, τις δασκάλες Αγγλικών Βασούρη Βάσω και Σταμοπούλου 

Λία, την εικαστικό Σχοινά Δέσποινα και την μουσικό Καμπουράκη Χρυσούλα. Τα 

παιδιά αρχικά έφτιαξαν και αντάλλαξαν χριστουγεννιάτικες κάρτες με τους μαθητές 

της αντίστοιχης ηλικίας του σχολείου της Γλασκώβης. Έπειτα πραγματοποιήθηκε 

live διαδικτυακή συνάντηση γνωριμίας και ανταλλαγής χριστουγεννιάτικων ευχών 

και τραγουδιών με τους νέους τους φίλους τόσο στα αγγλικά όσο και στα ελληνικά. 

 21 Δεκεμβρίου: Η Α’ τάξη παρακολούθησε στο χώρο του σχολείου τη θεατρική 

παράσταση «Χριστουγεννιάτικοι μπελάδες» από το Θέατρο Πρόβα ως εορταστική 

εκδήλωση πριν την έναρξη των διακοπών των Χριστουγέννων. 

 

 Β1 και Β3  ΤΑΞΗ: 

 14 Δεκεμβρίου: Οι μαθητές παρακολούθησαν θεατρική Χριστουγεννιάτικη 

παράσταση στον χώρο του σχολείου από το Skrow Theater με τίτλο «Γράμμα 

στον Άη Βασίλη».  

Β1 ΤΑΞΗ 

 20 Δεκεμβρίου: Οι μαθητές παρακολούθησαν  στο χώρο του εργαστηρίου ΤΠΕ τη  

διαδικτυακή εκδήλωση ασφαλούς χρήσης του διαδικτύου που διοργάνωσαν από 

κοινού  τα Κέντρα Ασφαλούς Διαδικτύου Ελλάδας και Κύπρου. 



  Γ΄ ΤΑΞΗ: 

 10 Δεκεμβρίου: Πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική εκδρομή στο Ολυμπιακό 

Μουσείο και στο ΟΑΚΑ για να ταξιδέψουν  στην ιστορία των Ολυμπιακών αγώνων 

και να  ξεναγηθούν στον χώρο του γηπέδου. 

 

  Δ΄ΤΑΞΗ 

   29 Νοεμβρίου:  Οι μαθητές της Δ’ τάξης παρακολούθησαν στον χώρο του σχολείου 

και συμμετείχαν δημιουργώντας «Βυζαντινό ψηφιδωτό» με την ομάδα ΔΡΩ  για να 

μάθουν  τι είναι το βυζαντινό ψηφιδωτό και τον τρόπο δημιουργίας του μιας και 

κατασκεύασαν ένα καθώς μυήθηκαν σε αυτήν τη δημοφιλή ιστορική μορφή τέχνης.  

 7 Δεκεμβρίου : Παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση «Ταξίδι στο κέντρο της 

Γης» του Ιούλιου Βερν στο Θέατρο Ακροπόλ και ήρθαν σε επαφή με την παιδική 

λογοτεχνία, γνώρισαν τον συγγραφέα Ιούλιο Βερν και μυήθηκαν στην ιδέα της 

Φιλαναγνωσίας. 

 

Ε΄ ΤΑΞΗ  

  30 Νοεμβρίου : Πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική εκδρομή στο Ορυκτολογικό 

Μουσείο όπου οι μαθητές γνώρισαν τον κόσμο των ορυκτών και των 

πετρωμάτων, την ομορφιά των πολύτιμων λίθων και τον φθορισμό των ορυκτών, 

τους μετεωρίτες και τα ηφαίστεια. 

 22 Δεκεμβρίου : Οι μαθητές επισκέφτηκαν την εναλλακτική Λυρική Σκηνή όπου 

παρακολούθησαν την μουσική παράσταση «Σιωπή ο Βασιλιάς ακούει». 

ΣΤ1  ΤΑΞΗ  

 17 Δεκεμβρίου: Οι μαθητές επισκέφτηκαν το Μουσείο Ψευδαισθήσεων και 

παρατήρησαν τις ιδιότητες του φωτός. 

ΣΤ2  ΤΑΞΗ  

 10 Δεκεμβρίου: Οι μαθητές επισκέφτηκαν το Μουσείο Βορρέ και ήρθαν σε 

επαφή με έργα τέχνης τα οποία είναι δημιουργημένα από ανακυκλώσιμα υλικά. 

 

 


